Lt:Win

享。

Tuesday, December 5, 2023

中国银行雅加达分行举办私人晚宴活动

♥ 图銀行 雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

【本报讯】中国银行 中国银行雅加达分行 雅加达分行于近日在雅 张朝阳行长在致辞中首 加达瑞吉酒店举办私人 先向莅临现场的各位贵 晚宴, 以答谢长久以来 宾致以衷心的感谢, 张 支持信赖中国银行的个 行长表示今年适逢雅加 人高端客户,并邀请中 达分行设行 85 周年和复 银香港、安永税务及咨 行 20 周年纪念, 在广大 询有限公司和Lioner 客户的信任和支持下, Interenational Group LTD 雅加达分行的业务获得 的专家,带来关于人民 较快发展。分行已于 币国际化、家族办公室 2022年12月正式推出 及财富传承规划等高端 「中银理财」服务,这 客户感兴趣的话题分 标志着中银集团在区域

后续随着产品、服务的 不断发展与升级,分行 将依托中银集团在内 地、香港、东南亚三地 的优势,通过举办沙 龙、论坛等系列活动, 为本地高端客户提供更 多跨境金融、财富金融 相关的专属特色服务。

临近年底,中国银行 雅加达分行还为"中银 理财"客户推出印尼盾 利率高达 5.78%, 人民 币利率高至 2.5%, 美元 利率高至 4.25% 的岁末 定期存款促销活动。





【本报讯】2023年12月 剥专家黄金城医生博士 教授 85 岁诞辰庆典在雅 加达太阳城酒楼举行,百 楼前。各医院领导、医生 护士、知名人士及亲朋好 友近千人出席盛会。会 上,切生日蛋糕及发布新 书《微笑武士 Satyanegara》。蒂。而我出生在 Kudus,在 书《微笑武士 Satyanegara》

黄金城教授说,"我今 祝,这样我可以放松自 但到了2023年5月,筹委 会和我内人已经在静悄悄 地忙着准备这次85岁庆



他说,"梅塔・乌兰达里 (Metta Wulandari)女士,《微 笑武士 Satyanegara》一书的 士 Satyanegara》一书中。" 作者,来自中爪哇省帕 三宝垄长大,之前我住在 出版,目的是为了展示我 年已 85 岁了, 其实我没有 Welahan 小镇。所以很有 的能力。至少, 我不应该 章的作者因为都是爪哇 人,更能理解其中的幽默 己。我不想打扰很多人。感,这书本的风格正是我 梅塔·乌兰达里的协助下, 想要的。当我犹豫是否向 她提出邀约时,结果梅塔。 乌兰达立即同意接受我的 作模式,有些词语惯用爪 提议写作《微笑武士 Saty- 哇语,使书变得更加通俗 会上,对于新书《微笑 anegara》。所以我收集了

化发展和区域品牌建设

摄了新照片,以及收集手 机中的照片,放在《微笑武

1980 年期间, 我的工作效 率非常高。第11本书在 安排了原本可能是我规划 的文字,变成了不同的写



垄,1966年考入日本帝国 大学医学部,1972年考入 时访问日本的苏哈多总统 的器重,并为他取名 Satya 一个双手插在口袋里的人, Negara, 若翻译为印尼文, 都爬不上成功的梯子,要给 是孝忠印尼的意思,勉励 人留下一个实在的形象,给 他回国服务。黄金城博士 来到印尼后,将他所学到 的知识贡献给印尼,目前 他已培养了许多脑神经专

,印尼华裔著名 科医生。他现任丹格朗区 国信医院神经科院主任及 多间印尼著名大学神经科

他还出版了多本有关 解剖神经的书籍及本身自 传的书刊,不久也将有华语 版刊出。他说,他目前也培 养了年青有为的医生,他教 做人,实实在在办事。任何 自己的成功增添一份夯实 的基础,从实际出发,对自 己负责。



经验。他在人生道路上走 过了八十五载,他已把医 学临床经验及他的医学理 论都写在他的著作里。

黄金城教授说,"85岁 的我,目前还在三间医院 工作即雅加达南部的Lebapada)、PIK的慈济医院和 北雅加达顺德的Satva Negara 医院行医。周一至周 六仍然积极作为一名医生 执业,这是为了让我不会 快速衰老,我有机会进行 锻炼身体。"

本报记者学和





事长介绍了南安市的优势产业和资源,





南安市人大黄景阳主任率团访问印尼苏钢集团



苏用发向经贸团介绍苏钢自创业至 目前在印尼的规模定位,从开始创业30 多名员工,到现在上万名员工及多元化 发展布局等等,并表示有意向回家乡投 南安市人大黄景阳主任向苏用发董

双方在多方面达成共识的气氛下圆 满结束访谈。

